

中央军委:

领导干部在离任前应安排审计

据新华社北京9月24日电 经习主席批准,中央军委日前下发《关于加强和改进军队领导干部经济责任审计工作的意见》。

《意见》明确了领导干部经济责任审计的监督范围、重点内容、组织方式、评价标准、审计处理和结果运用。

《意见》明确要求,军队单位和机关部门领导干部、军队事业单位和保障性企业负责人以及负责专项经济工作的领导干部,应当依法接受审计监督。积极推行先审后提、先审后离制度,对拟列入后备的或列入后备拟提升的团职以上领导干部,优先安排审计;对即将达到平时任职最高年龄或最高年限的领导干部,拟调整交流或转业复员的领导干部,在离任前应安排审计。

《意见》明确,要建立完善审计抄通报制度、审计约谈制度、审计处罚制度、审计移送制度,不断加大审计惩戒处理力度。对履行经济责任优秀、业绩突出的领导干部,可以给予通报表彰,同等条件下优先提升使用;对履行经济责任称职的领导干部,干部考核时应当结合审计情况评定干部考核结果等次;对履行经济责任不称职的领导干部,应当进行诫勉谈话,视情况调整工作岗位,已经确定为后备干部的应当取消后备干部资格,有严重违规违纪问题的应当免除其现任职务,并追究相关责任。

外交部回应中国窃取美国无人机技术:无中生有

新华社北京9月24日电(记者 梁琳琳 张鹏雄)对于美国媒体近日报道称,中国近年来无人机事业发展主要得益于通过网络黑客“窃取美国技术”,外交部发言人洪磊24日表示,有关报道无中生有,无助于中美合作促进网络安全。

洪磊是在当日下午举行的例行记者会上回答提问时做上述表示的。洪磊说,我注意到了有关报道。中国在经济发展、技术进步方面取得的成就,来自中国人民的辛勤付出,中国在研发方面的持续投入和科研创新能力的不断提高。

洪磊表示,中美已建立网络事务工作组,双方的沟通是顺畅的。有关报道无中生有,无助于中美合作促进网络安全。

多美滋回应“第一口奶”:预计月底出调查结果

据新华社上海9月24日专电(记者 周琳)针对部分媒体报道为抢占“第一口奶”向多家医院和医护人员行贿的事件,多美滋相关负责人23日晚间表示,目前仍在调查中,预计调查结果将于10月1日之前出炉。

在部分媒体的报道中,有爆料人称,为规避检查,公司有专门的部门教营销人员如何保护自己。多美滋否认了这一内容,称公司没有这种体系。相反,公司建立了合规体系,帮助公司更好地遵守和执行中国的法律法规。

但是,那份行贿清单的详细资料是否属实,公司既没否认也未肯定,称尚在调查中。一旦发现员工有违法违规违纪行为,多美滋都将采取严厉措施,及时纠正。

多美滋相关负责人还强调,多美滋对商业贿赂采取零容忍政策。其始终严格遵循中国的法律法规,并制定了严格的规章制度以保证守法经营,一旦发现员工有违法违规违纪行为,将立即采取严厉措施。

山西一副检察长豪华嫁女被查处

据新华社太原9月24日新媒体专电(记者 王飞航)记者从山西省芮城县政府获悉,该县检察院副检察长梁永安顶风违纪,为女儿婚礼大操大办,被芮城县纪委查处。

22日,有群众举报称,芮城县检察院副检察长梁永安为嫁女举办豪华婚宴,17日至20日,接连4天设宴100多桌,并收受大量礼金。针对群众反映的问题,芮城县纪委会同运城城市人民检察院纪检组立即组成联合调查组,对此事展开调查核实。

经初步核实,芮城县纪委认定,梁永安嫁女存在大操大办、收受礼金等违纪问题。经芮城县委常委会讨论研究,决定免去梁永安芮城县纪律检查委员会委员、芮城县人民检察院党组成员职务,建议依法免去芮城县人民检察院副检察长、检察委员会委员职务;相关党纪政纪处分待进一步深入调查后予以严肃处理。

四部委联合出台预防少儿遭受性侵意见

所有女生宿舍实行封闭式管理

新华社北京9月24日电(记者 吴晶)根据教育部、公安部、共青团中央、全国妇联24日联合下发《关于做好预防少年儿童遭受性侵工作的意见》,各地学校将教育学生“提高自我保护意识和能力”,把好教职工“入口关”。

近年来,少儿安全事故数量和非常死亡人数逐年下降,但又出现了寄宿制学校增多导致学校日常安全管理难度加大、留守儿童缺乏父母监管、社会不良风气影响少儿身心发展新问题,特别是今年以来媒体集中曝光的个别地方出现的少年儿童被性侵犯案件,引发社会各界高度关注。

针对此,意见提出要广泛宣传“家长保护儿童须知”及“儿童保护须知”,教育学生特别是女生提高自我保护意识和能力,了解预防性侵犯的知识,知晓什么是性侵犯,遭遇性侵犯后如何寻求他人帮助。要对所有女生宿舍实行封闭式管理,发现有无故夜不归宿者要及时报告。要加强校园周边巡逻防控,防止发生社会人员性侵犯在校女学生案件。

意见要求落实对校长、教师和职工从业资格有关规定,加强对临时聘用人员的准入资质审查,坚决清理和杜绝不合格人员进入学校工作岗位。要将师德师风教育、法制教育纳入教职员工培训内容,对品行不良、侮辱学生、影响恶劣的,由县级以上教育行政部门撤销其教师资格。要关注教职员工队伍心理状况及工作状态,及时预防个别教职员工出现的不良行为。

意见指出,共青团组织要依托各地12355青少年服务台,开设自护教育热

线,组织专业社工、公益律师、志愿者开展有针对性的自护教育、心理辅导和法律咨询。妇联组织要将预防性侵犯教育纳入女童尤其是农村留守流动女童家庭教育指导服务重点内容。

意见还要求定期开展隐患排查,全面落实日常管理制度,密切保持家校联系。各地教育部门要建立中小女生性侵犯案件及时报告制度,严格保护学生隐私。被性侵犯的学生有转学需求的,教育部门和学校应予以安排。



铁路首次飞跨 雅鲁藏布江

9月24日,工人在进行拉日铁路雅鲁藏布江一号特大桥铺轨作业。

当日,拉日铁路雅鲁藏布江一号特大桥铺轨,首次实现铁路横跨雅鲁藏布江。

拉日铁路为国家I级铁路,全长253公里,列车运行时速将不低于120公里,全线设拉萨南、曲水、尼木等13个车站,年货运量在830万吨以上,预计2014年投入运营。拉日铁路建成后将进一步扩大青藏铁路影响范围,改变西藏西南部地区依靠公路运输的单一局面。

新华社记者 觉果 摄

女商人丁羽心受审:当庭认罪



丁羽心被带入法庭(新华社发)

新华社北京9月24日电(记者 涂铭)58岁的原博有投资管理集团有限公司法定代表人丁羽心(曾用名丁书苗)涉嫌行贿、非法经营被提起公诉,北京市第

二中级人民法院24日公开开庭审理此案,丁羽心当庭认罪。

北京市人民检察院第二分院指控称,2004年至2011年,丁羽心通过时任铁道部部长刘志军(已判刑),为其及其与亲属实际控制的公司获得铁路货物运输计划、获取经营动车组轮对项目公司的股权、运作铁路建设工程项目中标、解决企业经营资金困难等事项提供帮助,获取了巨额不正当经济利益。为此,2008年至2010年,按照刘志军的授意,为原铁道部政治部主任何洪达开脱或减轻罪责,为刘志军职务调整创造条件疏通关系,先后两次以花钱办事的方式给予刘志军钱款共计4900万元。

公诉机关同时指控,为达到树立正面形象以逃避有关部门查处的目的,丁羽心经与时任国务院扶贫开发领导小组

办公室外资产项目管理中心主任范增玉(另案处理)商议,由丁羽心向该中心捐款,由范增玉利用职务之便为其安排在有关表彰会上发言、在有关刊物上刊登慈善事迹等。为此,丁羽心先后38次给予范增玉财物共计折合人民币4000多万元。

此外,丁羽心还于2007年至2010年伙同郑朋、胡斌、甘新云、侯军霞、郭英等人(均另案处理),为获取非法经济利益,违反国家规定,与投标铁路工程项目的公司商定,以有偿运作的方式帮助中标,后丁羽心通过获取铁道部相关人员帮助,先后使23家投标公司中标“向塘至莆田铁路永泰至莆田12标段”等57个铁路工程项目,中标的额共计1858多亿元。为此,丁羽心等人以收取中介费的手段从中获取违法所得共计30多亿元。其

中,丁羽心违法所得数额共计20多亿元,严重扰乱了铁路工程建设市场秩序。

案发后,司法机关对丁羽心行贿犯罪获得的不正当利益和非法经营犯罪的违法所得在本案及相关案件中进行了追缴。

公诉机关认为,丁羽心为谋取不正当利益,给予国家工作人员财物,情节特别严重;以非法运作铁路项目招投标等方式从事非法经营犯罪活动,扰乱市场秩序,情节特别严重,应以行贿罪、非法经营罪追究其刑事责任。

法庭上,公诉人宣读了起诉书,进行了法庭讯问、证据出示及质证。在法庭辩论阶段,公诉人发表了公诉意见;被告人丁羽心没有辩解,其辩护人充分发表了辩护意见;被告人丁羽心对公诉机关的指控不持异议,并进行了最后陈述。

案件将经合议庭评议后择日宣判。

“房姐”龚爱爱受审:否认指控



龚爱爱站在被告席上(新华社发)

据新华社西安9月24日电(记者 袁晨蓉)9月24日,陕西省靖边县人民法院就公诉机关指控龚爱爱伪造、买卖国家机关证件犯罪事实进行开庭审理。同日审理的还有王红霞、贺亚玲、张和平、张志华等4人涉嫌玩忽职守案以及张新堂涉嫌伪造国家机关证件案。

公诉机关指控,龚爱爱在出生地陕西省神木县解家堡乡登记为常住人口,身份证号码为612722196405050268。2005年,龚爱爱在北京购房时,花费30万元购买了本人及其女儿的两个北京户口。2007年,龚爱爱委托人为其办理了名

为“龚仙霞”的户口本和身份证。2008年,龚爱爱再次托人办理了一个名为“龚爱爱”的户口,并拿到了与原身份证号码不同的“龚爱爱”居民身份证。检方认为,龚爱爱构成伪造、买卖国家机关证件罪。

对此,龚爱爱辩护律师称,龚爱爱没有伪造行为,其得到的户口都是真实的,也没有用此户口从事违法活动;在办理北京户籍中,也没有买卖行为,仅是认为买房送户口。

检方认为,龚爱爱明知自己有合法的户籍,为购房买卖两个户籍,还委托他人自己办理另外两个户籍,且用新办

的户籍从事民事活动,妨碍了我国户籍管理制度和社会管理秩序,其行为已经构成伪造、买卖国家机关证件罪。

在庭审过程中,龚爱爱当庭否认控罪。她表示,自己并不知道持有多个户口是违法的,认为只要是公安机关办理的户口就是真的,自己并没有伪造和买卖户籍,也没有拿着这些户口干过任何具有危害性的事情。对于造成的社会影响,龚爱爱当庭表示道歉。

经过两个多小时的审判,龚爱爱于上午11时10分离开庭边县人民法院被押回看守所,该案择日宣判。

洛阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

| 编号 | 土地位置 | 土地面积(m ²) | 土地用途 | 规划指标要求 | 出让年限 | 起始价(元/亩) | 保证金(万元) |
|--------------|--------------|-----------------------|----------|---------------------------|-------------|----------|------------|
| LYTD-2013-49 | 金城寨街以东、伊洛路以南 | 24653.195 | 住宅兼容商服用地 | 容积率≤6.4;建筑密度≤30%;绿地率≥30%; | 住宅70年 商业40年 | 5430 | 13386.6849 |

二、中华人民共和国境内的法人、自然和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2013年9月25日至2013年10月22日到洛阳市公共资源交易中心获取挂牌出让文件。挂牌报价开始时间为2013年10月15日9时,截止时间为2013年10月24日16时。

五、申请人可于2013年9月25日至

2013年10月22日到洛阳市公共资源交易中心提交书面申请。竞买保证金到账截止时间为2013年10月22日17时。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,洛阳市公共资源交易中心将在2013年10月23日17时前确认其竞买资格。

六、其他需要公告的事项
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。(二)挂牌时间、地点及其他事

项如有变动,以洛阳市国土资源局、洛阳市公共资源交易中心书面通知为准。(三)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。(四)竞买人要向洛龙区人民政府作出承诺:1.承诺配合洛龙区人民政府完成商屯村的征迁改造安置工作。2.承诺建成后的门面房按洛龙区人民政府要求的比例,由洛龙区人民政府按成本价回购。3.承诺按批准的方案进行地块内的大青渠改造,并承担全部改造费用。

七、竞买保证金须转至国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心保证金专户。
八、联系方式
出让方:洛阳市国土资源局
张媛媛 0379-63911695
承办方:洛阳市公共资源交易中心
温晓非 0379-69921015
洛阳市国土资源局
洛阳市公共资源交易中心
2013年9月25日